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Câu 1.<NB>Quá trình hô hấp tế bào xảy ra ở bào quan nào sau đây?
A. Lục lạp		B. Ti thể	C. Không bào	D. Ribosome
Câu 2<NB>. 
Câu 3<NB>. 
Câu 4<NB>. 
Câu 5.<TH>.  
Câu 6<TH>.
Câu 7<TH>. 
Câu 8<VD>. 
Câu 9.<VD> 
Câu 10<NB>. 
Câu 11<NB>. 
Câu 12<TH>. Nêu vai trò của quá trình hô hấp tế bào đối với cơ thể? Nếu hoạt động hô hấp tế bào bị ngừng lại thì hậu quả gì sẽ xảy ra? 
Trả lời: Quá trình hô hấp có vai trò cung cấp năng lượng cho các hoạt động của cơ thể. Nếu hô hấp tế bào bị dừng lại sẽ dẫn đến cơ thể thiếu năng lượng cho các hoạt động sống.
Câu 13<TH>. 
Câu 14.<VD> 
Câu 15<VD>. 
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